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Αθήνα, 17 Μαρτίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην τελετή υπόσχεσης, 

απονομής πτυχίων και προαγωγών εθελοντών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ρεθύμνου του Ε.Ε.Σ.  

Στην κατάμεστη αίθουσα “Αντώνης Πρεβελάκης” του Ωδείου Ρεθύμνου τελέστηκε το απόγευμα του Σαββάτου 
(15/3), η τελετή υπόσχεσης, απονομής πτυχίων και προαγωγών 68 νέων εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού. 

Στην τελετή, οι νέοι εθελοντές έδωσαν την επίσημη υπόσχεσή τους να υπηρετούν τις 7 θεμελιώδεις αρχές και 
να προσφέρουν ακούραστα τις υπηρεσίες τους σε όσους έχουν ανάγκη. Παράλληλα, απονεμήθηκαν 35 
προαγωγές σε εθελοντές και των τριών Σωμάτων ως ελάχιστη ανταμοιβή τους για την καθοριστική συμβολή 
τους στο έργο του Οργανισμού και βραβεύτηκαν συμπολίτες μας για την προσφορά τους στο ερυθροσταυρικό 
έργο. 

Η Πρόεδρος του Π. Τ. Ε.Ε.Σ. Ρεθύμνου, κα Ευαγγελία Ηλιάκη, στον χαιρετισμό της, τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι 
το 2025 είναι ιδιαίτερη χρονιά για το Περιφερειακό Τμήμα Ρεθύμνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, το 
οποίο διαθέτει 150 ενεργά μέλη, καθώς συμπληρώνει 20 χρόνια λειτουργίας του Σώματος Σαμαρειτών – 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών στο Ρέθυμνο, επισημαίνοντας παράλληλα ότι στόχος είναι να διατηρηθεί και 
να αυξηθεί εκ νέου το δυναμικό του Τμήματος, προκειμένου να μπορέσει να προσφέρει ακόμα περισσότερα 
στην τοπική κοινωνία.  

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός, στην ομιλία του, ανέφερε ότι ο εθελοντισμός είναι δείκτης και 
δείγμα πολιτισμού μια χώρας. Εμπεριέχει πανανθρώπινες, διαχρονικές αξίες, δυστυχώς, λίγο έως πολύ, 
ξεχασμένες στην εποχή μας, τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι «θέλουμε τις εθελόντριες και τους εθελοντές μας 
να είναι το παράδειγμα, το υπόδειγμα της Ελληνικής κοινωνίας.». Παράλληλα, επισήμανε την αναγεννητική 
πορεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, ανακτώντας με σταθερά 
βήματα σε γερές βάσεις την αίγλη του παρελθόντος, παραμένοντας πρωτεργάτης και αφανής ήρωας της 
Ελληνικής πολιτείας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία του η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνου κα. Μαίρη Λιονή, ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος, Πρωτοπρ.Νικόλαος Νικηφόρος, ως εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Ρεθύμνης και 
Αυλοποποτάμου κ. Προδρόμου, ο Αντιδήμαρχος υπηρεσιών Περιβάλλοντος, κυκλικής οικονομίας και 
ποιότητας ζωής, κ. Στέλιος Σπανουδάκης, εκπροσωπώντας τον Δήμο Ρεθύμνου, εκπρόσωπος του βουλευτού 
Ρεθύμνης κ. Μανώλη Χνάρη, ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Ρεθύμνου κ. Νίκος Μαλλιαρός, ο Ανώτατος 
Διοικητής Φρουράς του 547 τάγματος Αντισυνταγματάρχης Ιωάννης Καλυβιώτης, εκπρόσωποι των Τοπικών 
Αρχών και των Σωμάτων Ασφαλείας, Πρόεδροι και εκπρόσωποι των Περιφερειακών Τμημάτων Κρήτης, καθώς 
και πλήθος πολιτών, που έδωσαν το θερμό τους χειροκρότημα στους νέους εθελοντές, αναγνωρίζοντας τη 
σημασία του έργου τους. 


